

省高院院长首任审判长审案 案件昨宣判

星报讯(周瑞平 记者 雷强 汪婷婷) 由二级大法官、安徽省高级人民法院院长张坚担任审判长审理的上诉人王春祥故意杀人一案,昨日下午公开宣判,终审裁定驳回上诉,维持原判。

上诉人王春祥与被害人王某因业务竞争产生矛盾。2016年10月8日13时许,王春祥在一家医院门前,持刀朝王某腹部连捅数刀,王某经抢救无效当晚死亡。案发后,王春祥主动赔偿王某亲属经济损失并获谅解。

合肥市中级人民法院一审以故意杀人罪,判处王春祥无期徒刑;同案犯彭飞陪同王春祥寻找、确定被害人位置,犯故意杀人罪被判处有期徒刑三年,缓刑五年。

宣判后,王春祥不服,提出上诉,并认为医院的诊疗行为与王某的死亡之间有一定的因果关系。庭审中,安徽省人民检察院认为:该案犯罪事实清楚,证据确实、充分,上诉人王春祥行为构成故意杀人罪。原审被告人彭飞与王春祥构成故意杀人罪的共同犯罪,

彭飞系从犯。针对王春祥上诉称,医院对被害人王某的诊疗过程存在过错,也被判定急救行为没有过错。

法院认为:一审法院判决认定王春祥、彭飞犯故意杀人罪的事实清楚,证据确实、充分,定性准确,量刑适当,审判程序合法,应予维持。王春祥及其辩护人、彭飞辩护人分别所提上诉理由及辩护意见,均无事实和法律依据,法院不予采纳。安徽省人民检察院的出庭意见正确。据此,作出上述判决。

我省建统一公共支付平台 政务缴费不得由代收机构办理

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省财政厅获悉,该厅会同省政府政务服务中心联合印发《关于建设实施全省统一公共支付平台的通知》,要求公共支付平台建成后,各地各部门政务服务缴费和非税收入缴款必须通过公共支付平台办理,不得要求通过其他支付渠道或代收机构办理。

从该通知下发起,各地各部门不得新建政务服务缴费和非税收入收缴系统。10月20日前,完成公共支付平台与省级和6个试点市(合

肥、亳州、蚌埠、阜阳、滁州、芜湖)网上政务服务平台对接;12月20日前,完成公共支付平台与其余市级网上政务服务平台对接;2018年5月31日前,开展全省非税系统集中化改造工作。

按照工作规划要求,对适合纳入网上政务服务平台(含线下政务大厅)办理的非税收入缴款业务,必须通过网上政务服务平台全流程办理;对不属于政务服务范畴,但涉及面较广、关系群众切身利益的非税收入缴款业务(如考试报名费、学费等),应纳入公共支付平台线上支付渠道范畴,并逐步实现全程网上办理。

中日韩三国围棋名人混双赛 11月1日在合肥开幕

星报讯(王领 李长保 董怀华 记者 祝亮) 中国·合肥第五届中日韩三国围棋名人混双赛由中国围棋协会、安徽省体育局、合肥市人民政府联合主办,合肥市体育局、庐阳区人民政府承办,世界双人围棋协会、安徽省棋院、安徽省围棋协会协办。赛事活动将于11月1日上午开幕,赛程为期两天,比赛地点设在华东地区最大的汉代风格建筑——三国新城遗址公园金汤虎台,这也是历届该项赛事的举办地。今年参加本届赛事活动的职业选手共有八对,堪称史上“最豪华”阵容:中国队四对组合,分别是唐韦星九段、於之莹六段,常昊九段、张璇八段,古力九段、李赫五段,范蕴若六段、芮乃伟九段;日本派出了小林觉九段、吉原由香里六段,山下敬吾九段、桑原阳子六段两对组合;李昌镐九段、吴侗珍五段,赵汉乘九段、崔精七段则代表韩国出战。

全省一个月查处交通违法 175万起

星报讯(星级记者 刘海泉) 10月24日下午,省公安厅交警总队召开新闻通气会,发布了近期全省道路交通违法查处情况、全省高速公路违法查处情况及“超速王”名单以及今年国庆中秋期间全省公安交警执法检查站查处的典型交通违法案例。

据统计,9月21日至10月23日,全省共查处各类道路交通违法行为175万余起,与去年同期

(131万余起)相比,起数增加了33.6%。其中超速行驶28万余起,客车超员1.01万余起,货车超载2057起,疲劳驾驶2.9万余起,无证驾驶1.2万余起,酒后驾驶4074起,行政拘留643人。本次曝光的高速公路超速前10名车辆,最高时速为186公里,最低时速为174公里。其中,一辆天津牌照的小型车辆是此次曝光时速最高的车辆,相比上一次曝光的最高193公里时速有所下降。

滁州吸引人才推新招 购房最高享100%补贴

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省房协获悉,为吸引各类人才及务工人员来滁创新创业就业,滁州市制定滁州市区企业和科教研发机构引进人才及聘用务工人员住房优惠政策。与用人单位签订3年以上劳动合同,未享受住房优惠政策的各类人才来滁州就业购房,购买首套住房最高可享受购房总额的100%补贴。

从今天起, 100元在这里抵672元用

为啥这么好的酒只要100元?

这么便宜的酒会不会是假酒?老百姓很难辨真假,心中难免有顾虑,有这顾虑很正常!换谁都会这么想,只要您亲自到现场来验证手续,免费品尝一下,相信您的担心和顾虑都会在喝完我们的酒之后全部消除,酒好也怕巷子深,好酒更需要推广,再好的东西也需要宣传。鉴于此:福满门酒业特在合肥举办“100元品鉴”活动,其目的只为推广、做宣传、收集口碑、扩大知名度,由原厂直供,省去许多中间酒商流通环节,将真正的实惠让利于民、百姓的口碑相传才是最好的广告。

我们欢迎更多的合肥人来现场免费品尝,相互转告,如果是好酒,请您告诉10个人,如果是劣酒,请您告诉1000人,我们的酒实实在在,让您看得见、闻得着、尝得到,心里踏实。

因为我们厂家直销 直接让利给消费者



100元/箱4瓶



安徽人就喝咱安徽自己的酒

销售时间: 2017年10月18日起

本部销售点: 三孝口龚湾路与迥龙桥路交口 向南10米 星报惠购(老新闻出版大厦后面大院内)

本部销售电话: 0551-65691860

乘车路线: 三孝口西(公交站) 3、快4、116、136 三孝口(公交站) 17、122、126、133、162、701、901

瑶海区销售点: 合肥市合裕路与铜陵路交叉口市政小区4栋103室

销售电话: 0551-64478354

